



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

Pró-Reitoria de Ensino

Coordenação de Registros Acadêmicos

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CRA Nº 20/2021

A Coordenação de Registros Acadêmicos da Pró-Reitoria de Ensino da Universidade Federal de Pelotas torna público a alteração do Edital de Processo Seletivo Complementar 2021/2 - Reopção, Reingresso, Transferência e Portador de diploma de ensino superior, conforme processo nº 23110.029744/2021-05:

a) Retificação do Edital nº 20/2021.

b) No item 5.2.1, onde se lê:

"Conforme decisão do COCEPE para ingresso nos cursos de **Engenharia Industrial Madeireira, Filosofia, Geoprocessamento, Gestão Ambiental, História (Bacharelado), Letras, Matemática, Museologia, Música (Licenciatura), Química (Licenciatura), Química de Alimentos e Turismo** não será exigido o aproveitamento de duas disciplinas do primeiro semestre do curso, mantendo-se os demais critérios de seleção estabelecidos no edital."

, leia-se:

"Conforme decisão do COCEPE para ingresso nos cursos de **Engenharia Industrial Madeireira, Filosofia, Geoprocessamento, Gestão Ambiental, História (Bacharelado), Letras, Matemática, Museologia, Música (Bacharelado e Licenciatura), Química (Licenciatura), Química de Alimentos e Turismo** não será exigido o aproveitamento de duas disciplinas do primeiro semestre do curso, mantendo-se os demais critérios de seleção estabelecidos no edital."

c) Os demais itens permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **EMILENI TESSMER, Coordenadora, Coordenação de Registros Acadêmicos**, em 30/09/2021, às 10:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1446868** e o código CRC **06F2BE76**.